YTBEPXOAIO:

KANNEHOAPHbIE YUHEBHbBIE TPADVKHA

HanpasneHne nogrotoBku 27.04.05 MIHHOBaTMKa. HanpasneHHOCTb (MPouib) NnporpaMmmMbl: 'Y npasneHne Hay4YHo-
TEXHUYECKOM AeATE/IbHOCTBIO U BHEAPEeHWE TeEXHOMOrnii'", ""OTpacneBoit MHXUHUPUHI''. O4Has hopma 06yyeHus

Hauvano yue6Horo roga: 01.09.2023 OkoH4aHMe yuebHoro roga31.08.2024



HanpasneHue nogrotoBku 27.04.05 NHHoBaTMKa. HanpasneHHOCTb (NMpodnab) NporpamMmmbl: "YnpaBieHne HayYHO-TEXHUYECKOM AeATeNbHOCTbIO U BHEAPEeHME TEXHONOrni", "OTpacneBor MHXUHUPUHT'. O4Has dopma
obyueHuns. 2023/2024 y4ebGHbIiA ropg,
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[ - MoaroToBka K cAaye U caada rocyAapcTBEHHOTO 9k3ameHa - TeopeTnyeckoe 06y4eHne U paccpPeoTOHeHHble MPaKTUKM
n - MoAroToBKa K 3aluTe 1 3auTa BbiMyCKHOM KBA/IMHUKALMOHHO paGoThl Y - YuebHas npaktuka
K - KaHukynbl 3 - OK3ameHaUMOHHasA ceccus

'H - HayuHo-uccnepoBatenbckas paGoTa

COIrNACOBAHO:
=7
Yy
HauanbHuk oTgena conpoBoxeHns obpasoBaresibHbIx/! pamm C' I.A. Lloit
/Y vy
NekaH ®UT. C.B. Wngnosckuin



